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Η Σύρος τιμά και δοξάζει τον Προστάτη και 
Έφορό της Άγιο Νικόλαο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στον μεγαλοπρεπή και ιστορικό Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Νικολάου Ερμουπόλεως τελέσθηκε χθες Μέγας Εόρτιος 
Αρχιερατικός Εσπερινός, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου κ. 
Δωροθέου Β‘ με τη συμμετοχή των Εφημερίων της Σύρου, του 
Πρωτοσυγκέλου της Ιεράς Μητροπόλεως Γλυφάδος, 
Αρχιμανδρίτου Νήφωνος Συριανού, του Ηγουμένου της εν Άνω 
Μερά Μυκόνου Ιεράς Μονής Παναγίας Τουρλιανής. Αρχιμ. 
Αλεξίου Παπαδόπουλου και του Διακόνου Φιλαρέτου Αδαμίδη 
και Κληρικών εξ Αθηνών.

Συμμετείχαν ακόμη ο Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης κ. Αλέξ. Αθανασίου, οι 
Αντιδήμαρχοι κ.κ. Ιω. Μαραγκός και Νικ. Σκευοφύλακας, ο Θεματικός 
Αντιπεριφερειάρχης Μεταφορών κ. Μ. Δαδάος, ο Πρόεδρος της Τοπικής 
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Κοινότητας Μάννα κ. Στυλ. Τρουμπετάκης, ο Διοικητής της 6ης Περιφέρειας 
Λιμενικού Σώματος, ο Λιμενάρχης Σύρου, ο Υποδιοικητής της Ακαδημίας 
Εμπορικού Ναυτικού, ο Διοικητής των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Σύρου, άπαντες 
οι Σπουδαστές της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Σύρου, οι οποίοι παρέμειναν 
καθ` όλη τη διάρκεια της Ακολουθίας και πλήθος πιστών.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, αναφέρθηκε στις 
περικοσμούσες τον Άγιο Νικόλαο αρετές, που τον ανέδειξαν κανόνα πίστεως, 
εικόνα πραότητος και εγκρατείας διδάσκαλο σε δύσκολους καιρούς, κατά τους 
οποίους η Εκκλησία και οι πιστοί υφίσταντο τους διωγμούς των αυτοκρατόρων 
αλλά και των αιρέσεων, τόνισε το βαθύ αίσθημα της εν διακρίσει φιλανθρωπίας, 
που τον εχαρακτήριζε, και υπογράμμισε τον σεβασμό και την αγάπη των 
απανταχού της γης Χριστιανών προς το σεπτό του πρόσωπο, τα οποία 
εκδηλώνονται με την ανέγερση μεγαλοπρεπών Ναών, όπως ο Καθεδρικός Ναός της 
Ερμουπόλεως.

Συνεχάρη τους Σπουδαστές της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Σύρου για την 
παρουσία τους, την ευγένεια και τον πολιτισμό τους, τους προέτρεψε στις 
δύσκολες στιγμές που θα αντιμετωπίσουν στις γέφυρες των πλοίων τους και της 
ζωής τους πάντοτε να στρέφουν τη σκέψη και την προσευχή τους προς τον Άγιο 
Νικόλαο, να επιζητούν τη βοήθειά του, με τη βεβαιότητα ότι θα βρίσκεται μαζί 
τους στη “βάρδια”, προστάτης και συγκυβερνήτης και τους διένειμε εικόνες του 
Αγίου Νικολάου.



  

















   






